

ПРЕСС-РЕЛИЗ
17.09.2014

**РУКОВОДИТЕЛИ ЛУКОЙЛА ВОШЛИ В РЕЙТИНГ ВЕДУЩИХ
МЕНЕДЖЕРОВ РОССИИ 2014 ГОДА**

Ассоциация менеджеров России и издательский дом «Коммерсантъ» представили XV ежегодный рейтинг ведущих менеджеров Российской Федерации.

Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов включен в список бизнес-лидеров страны.

Ряд топ-менеджеров Компании был представлен в разделе «Энергетика и топливный комплекс» рейтинга:

Первый вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Сергей Кукура вошел в рейтинг финансовых директоров.

Вице президент по поставкам и продажам ОАО «ЛУКОЙЛ» Валерий Субботин вошел в рейтинг коммерческих директоров.

Вице-президент по управлению персоналом и организационному развитию ОАО «ЛУКОЙЛ» Анатолий Москаленко вошел в рейтинг директоров по управлению персоналом.

Вице-президент – руководитель Аппарата ОАО «ЛУКОЙЛ» Евгений Хавкин вошел в рейтинг директоров по корпоративному управлению.

Начальник Департамента общественных связей ОАО «ЛУКОЙЛ» Глеб Овсянников вошел в рейтинг директоров по общественным и корпоративным связям, а начальник Управления по работе с федеральными органами власти и общественными организациями Юрий Станкевич вошел в рейтинг директоров по взаимодействию с органами власти.